



坦桑尼亚建围墙装监控为保坦桑石

坦桑尼亚总统马古富力20日透露,坦政府已下令,要求军队在该国坦桑石矿区设立围墙,以防止资源遭偷采、走私,并可有效控制矿石出口。坦桑尼亚境内靠近乞力马扎罗山附近地区盛产高品质的深海蓝色和蓝紫色坦桑石。 ■据人民网



澳婚礼6宾客集体撞衫

据英国《每日邮报》9月19日报道,9月17日,澳大利亚的一场婚礼上六位女宾客不约而同地穿着同一款礼服出席,场面十分搞笑。撞衫照上网后,社交网络炸了锅,网友纷纷搞笑不断。 ■据《环球时报》

法媒称:

2050年全球人口将达百亿

法媒称,法国全国人口统计研究所9月20日发表的一份分析显示,到2050年,全球人口或将增加三分之一,从75亿增至100亿,其中非洲人口将翻一番。

据法新社9月19日报道,这份题为《世界各国》的研究每两年发表一次。该研究指出:“即将出现的重大变化之一就是非洲人口的迅猛增长。”到2050年,非洲人口或将从2017年的12亿增至25亿,而且非洲人口到2100年仍能增至44亿。

如今非洲人口占全球人口六分之一,一个世纪后将超过三分之一。

报道称,到2050年全球人口将达到100亿并继续增加,“21世纪末可能会达到110亿”。

然而,生育率下降导致人口增速放缓,如今全

球育龄妇女平均生育2.5个子女,而1950年的平均生育率为5。

研究作者吉勒·皮松明确指出:“各地生育率几乎都有下降,但差距仍然很大。生育率不低于3的地区位于几乎整个非洲和一些阿拉伯半岛国家,还有从阿富汗、巴基斯坦到印度北部的带状地带。这些地区未来几年将出现强增长。”

由于“死亡率特别是儿童死亡率下降,而且生育率下降速度比其他大洲慢”,该研究对非洲人口的预期“略有上调”。

报道称,中国、印度、美国、印度尼西亚、巴西、巴基斯坦和尼日利亚这7个人口最多的国家目前总人口达到39.3亿,占全球人口的一半还多。

■据《参考消息》

趣图 | QU TU



男子种出世界最大胡萝卜

9月21日报道,美国明尼苏达州34岁爸爸Chris Qualley近年来一直在自家菜园种植巨型蔬菜,这次,他种出了世界最大胡萝卜,重达22.4磅(约20.3斤)。据悉,世界最大胡萝卜的吉尼斯世界纪录是20磅(约18斤),来自英国诺丁汉郡。 ■据中新社

发布 | FA BU

住建部 支持京沪试点共有产权住房

近日,住建部印发《关于支持北京市、上海市开展共有产权住房试点的意见》。《意见》要求要制定共有产权住房具体管理办法,核心是建立完善的共有产权住房管理机制,确保共有产权住房是用来住的,不是用来炒的。明确相关主体使用、维护等方面权利义务。 ■据中新社

印度克什米尔边界发生神秘枪战 或为自相残杀

当地时间9月20日傍晚,印度驻扎于克什米尔边界的武装边防部队爆发一起可疑的交火事件,一名印度士兵在交火中身亡,另有一名士兵受伤。印度警方认为此次交火疑点众多,因此正在调查这到底是一次“恐怖袭击”事件,还是印度军队内部同室操戈,自相残杀。 ■据《人民日报·海外版》

图说 | TU SHUO

英国最大家庭迎来第20个娃 妻子直言不想再生了



英国规模最大的家庭近日再添新丁!42岁的苏·拉德福德和46岁的丈夫诺埃尔·拉德福德迎来第20个孩子。第20次当妈妈的苏发誓不会再要孩子了,她很乐意让子女的数量停留在20这个数字上。 ■据《中国日报》

别人家的体育课! 内蒙古超2000名中小学生学马术

总有网友好奇,内蒙古的学生是骑马上学吗?当然不是,不过,2017年秋季开学,内蒙古“万名少年上马背”特色体育课堂正式启动了。从9月初到10月底,呼和浩特将有41个班级超过2000名在校小学生、中学生参加第一阶段课程。 ■据《中国日报》



数说 | SHU SHUO

“亚欧币”忽悠4万多人上当 卷走投资者40亿元

虽然七部委日前叫停ICO,让红火一时的虚拟货币价格大跌。但仍有不法分子披着虚拟货币的外衣,进行诈骗、传销等犯罪活动。最近,一款所谓的“亚欧币”出现在公众视野中,受“零风险五倍回报”等诱人宣传的吸引,“亚欧币”忽悠了4万多人上当,卷走投资者40亿元,让不少人血本无归。 ■据央广网

美防务巨头想在印度造战机 争夺数十亿美元订单

路透社报道称,美国两大军火巨头洛克希德·马丁和波音公司都已经向印度军方投标,在印度设立战斗机生产线,以获取印度数十亿美元的战机订单。报道称,印度空军数百架老式米格战机正陆续退出现役,而印度国产的LCA喷气式战机历经30年研发依然延迟服役。无奈之下,印度军方只能再一次面向全球招标中型战机。 ■据《环球时报》

说事 | SHUO SHI

印度大叔30年拿145个学位 “学霸”妻子也有9个学位

很多人觉得拿学位是一件令人头疼的事,但印度一位大叔却乐在其中。据美国奇趣新闻网站报道,现年56岁的印度大叔帕西班在过去30年间,共拿下了145个学位,包括3个科学硕士、8个法律硕士、8个商业硕士、9个管理硕士、10个艺术硕士等。他家中不止他一个“学霸”,妻子也拥有9个学位。 ■据新华社

女子30年买相同幸运数字 终中1.3亿美元大奖

据美国中文网报道,美国科罗拉多州克利夫顿市一名67岁女子日前中了乐透大奖,奖金高达1.332亿美元。而这组最终让她中得大奖的号码,她已经坚持购买了30年。67岁的朱迪·芬奇姆已经买了30年的劲球彩票,每次都买同样的号码。这一数字分别是17、18、24、25、31和24,分别代表她的亲人的生日。 ■据中新社

他钓鱼“中头彩” 大鱼嘴里还有大章鱼



一位来自美国帕洛阿尔托的渔夫Matthew Mertz,日前在加利福尼亚海岸附近钓鱼时,钓上来一条大鱼,他觉得自己的运气很不错。当他掰开这条大鱼长满锋利牙齿的嘴巴时,他看到一只近乎完整的大章鱼,这让他兴奋又惊讶,感觉如同中了头彩一般开心。 ■据中新社

(合)国[2016]第11-3-107号 广告

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)